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Student se v práci zabývá měř́ıtky kvality regresńıho modelu, konkrétně modelu
logistické regrese a jej́ıho zobecněńı na multinomickou odezvu. Toto téma je podle
mého názoru na bakalářskou práci docela obt́ıžné a byl jsem zvědav, jak si s ńım
student porad́ı.

Muśım ř́ıci, že práce je na bakalářskou práci docela obsáhlá. Bohužel mi z ńı
neńı úplně jasné, co je přesně vlastńım př́ınosem autora. Toto by se mělo v pr̊uběhu
obhajoby vyjasnit.

Pokud jde o jazykovou úroveň textu, bylo by co vylepšovat. V češtině neńı zvy-
kem psát názvy jako vysvětlovaný součet čtverc̊u (strana 5) s velkým počátečńım
ṕısmenem, podobně nazývat Cox̊uv-Snell̊uv koeficient jako Cox and Snell̊uv (strana
13) nevypadá dobře, stejně jako ve vzorćıch označovat Giniho koeficient jako Gini.

Matematicky by si práce zasloužila také upravit. Vedle zvláštńıch interpretaćı,

např́ıklad v regresńım modelu je Ŷ = Xβ označeno za odhad náhodné veličiny Y
(strana 5), některých překlep̊u (namátkově na řádku 15, strana 29, řádek 10 na
straně 8), mi nejv́ıce vad́ı, že práce je takovým vyprávěńım s nedostatečnou úrovńı
matematického formalismu. Označit Sn symetrickou grupu permutaćı na straně 18
dole a hned v následuj́ıćıch vzorćıch na straně 19 dát Sm úplně jiný význam je
nešt’astné. V práci neńı žádná formálńı definice ani tvrzeńı s d̊ukazem. Přitom je
mnoho mı́st, kde by se nějaký d̊ukaz př́ımo nab́ızel. Neustále se hovoř́ı o přibližných
vztaźıch (značeno ≈), aniž by bylo jasné, proč tyto přibližné vztahy plat́ı, v jakém
smyslu (a jak moc přibližně) a jaký z toho máme vyvodit závěr. Celkově tedy nev́ım,
co si z této práce mám odnést za hlavńı poučeńı a jak mne matematicky obohat́ı.
Proč např́ıklad na straně 6 hovoř́ıme o tom, že Yi má alternativńı rozděleńı s para-
metrem pi, když o pár řádk̊u ńıže odhadujeme E(Yi|xi) = π(xi a jak zd̊uvodńıme
použit́ı logistické regrese v (1.10)? Jaký je vlastně vztah mezi pi a π(xi? A proč je v
práci zavedena Kolmogorovova-Smirnovova statistika? Dá se nějak využ́ıt např́ıklad
k testováńı submodelu?

Podle mého by bylo lepš́ı, kdyby se student v práci zaměřil na méně koeficient̊u
a sṕı̌s věnoval pozornost formálńımu zpracováńı textu. Přesto si mysĺım, že svou
praćı splnil zadáńı bakalářské práce, a proto doporučuji uznat jeho práci jako
bakalářskou.
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